

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1165/2004 della Commissione, del 24 giugno 2004, che completa l'allegato del regolamento (CE) n. 2400/96 relativo all'iscrizione di alcune denominazioni nel Registro delle denominazioni di origine protette e delle indicazioni geografiche protette (Anchois de Collioure, Melon du Quercy e Salame d'oca di Mortara)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 224 del 25 giugno 2004)

Nella pagina di copertina:

anziché: «Regolamento (CE) n. 1165/2004 della Commissione, del 24 giugno 2004, che completa l'allegato del regolamento (CE) n. 2400/96 relativo all'iscrizione di alcune denominazioni nel Registro delle denominazioni di origine protette e delle indicazioni geografiche protette (Anchois de Collioure, Melon du Quercy e Salame d'oca di Mortara)»,

leggi: «★ **Regolamento (CE) n. 1165/2004 della Commissione, del 24 giugno 2004, che completa l'allegato del regolamento (CE) n. 2400/96 relativo all'iscrizione di alcune denominazioni nel Registro delle denominazioni di origine protette e delle indicazioni geografiche protette (Anchois de Collioure, Melon du Quercy e Salame d'oca di Mortara)**».

Rettifica della rettifica della direttiva 2004/73/CE della Commissione, del 29 aprile 2004, recante ventinovesimo adeguamento al progresso tecnico della direttiva 67/548/CEE del Consiglio concernente il ravvicinamento delle disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative relative alla classificazione, all'imballaggio e all'etichettatura delle sostanze pericolose

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 216 del 16 giugno 2004)

A pagina 156, nell'allegato 1C, Index n. 613-207-00-1, ottava colonna «Limiti di concentrazione», prima riga:

anziché: «C 50 %»,

leggi: «C > 50 %».
